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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 29 de 

setembro de 2025. ________________________ 

 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência 

do Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, com início às quatorze horas e vinte minutos, 

a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, 

referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Legislatura. / Conforme 

o registro de presença, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os 

Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão 

regimental. / Logo após, o Presidente Alexandre Valdo Maitan passou a palavra à Cerimonialista 

Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Na 

sequência, a cerimonialista cumprimentou a todos e informou que serão entregues as Comendas 

Jadir Augusto Cruz (destinadas a homenagear padeiros que se destacam no âmbito do Munícipio). 

/ Depois, o Vereador Evandro Miranda, falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Em 

seguida, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas 

Jadir Augusto Cruz a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Cleuton de Reis 

Farias; Arildo Tomaz Bucker – Leandro Bizio; Fabrício da Silva Martins – Sérgio Martins; 

Creone Gomes da Silva – Elair Souza; Delandi Pereira Macedo – Moisés Rosseto; Ednalva Marin 

Avanci – Drieli Laurentino Batista; João Machado Gomes – Carlos Alberto Ferreira; José Luiz 

Calegário – Ermírio Gualberto Guedes; Lucas Andreza de Mello – Wellington Ferreira; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Daniel Vitorio Baia Vieira; Marcos Salles Coelho – Renan Deilfino Lima; 

Paulo Sérgio de Almeida – Jonas Bernardo Corrêa; Ramon Silveira – Fabrício Corrêa de Souza; 

Sandro Dellabella Ferreira – Ordiley Faria; Thiago das Neves Camilette – Erlan Pereira Ribeiro 

e Evandro Miranda – André Luiz Corcino Cardoso. / Posteriormente, a cerimonialista convidou 

os seguintes edis para fazerem a entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos 

homenageados: Evandro Miranda – Arena Cachu Beach e Nathália Soromenho Neto Costalonga; 

Creone Gomes da Silva – Edimar da Silva Bittencourt. / Seguindo, foi observado um minuto de 

silêncio pelo falecimento de Bruno Gava Borges. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, 

os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista 

comunicou que, agora, serão concedidas as Comendas Josué de Castro (destinadas a homenagear 

nutricionistas que se destacam no Munícipio). / Continuando, a cerimonialista convidou os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Josué de Castro a seus respectivos 

homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Amábula Priscila de Andrade Matteini; Fabrício da Silva 

Martins – Michele da Silva Medina Mion; Creone Gomes da Silva – Suellen Rodrigues da Silva; 

Delandi Pereira Macedo – Talita Martins Ferreira; Ednalva Marin Avanci – Larissa Lima 

Carlette; João Machado Gomes – Beatriz Sant’anna Rego; José Luiz Calegário – Juliane Soares 

Rodrigues; Lucas Andreza de Mello – Luana Monteiro Souza Louzada; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Larissa Ricas Lamon Machado; Marcos Salles Coelho – Lívia de Castro Silva Veghini; 

Ramon Silveira – Fabrícia Ladeira Adriano; Sandro Dellabella Ferreira – Gabrielle dos Santos 

Rangel e Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Noemi Pedrosa. / Logo depois, a cerimonialista 

convidou os seguintes edis para fazerem a entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos 
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homenageados: Evandro Miranda – Organização Copa Paraíso de Futsal; o Presidente Alexandre 

Valdo Maitan – Victor Hugo Viana da Silva (Representado pelos pais Carmem Viana e Fábio 

Silva), Clínica Santé e Priscila Paula da Silva; José Luiz Calegário – Marco Antônio Bonim de 

Souza, Manoel Faria Pessini e Sebastião Jerônimo Mendoça Neto; Creone Gomes da Silva – 

Terezinha de Souza Silva e João Gualande Fernandes. / Após, usou a tribuna o Vereador Ramon 

Silveira (1h23min44s), quando também realizou a entrega de suas Homenagens Especiais a seus 

respectivos homenageados: Equipe CT BMX Racing, Gésio Zucoloto Mozer e Marcelli da 

Fonseca Carvalho. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / 

Dando continuidade à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidas as 

Comendas Dr. Gilson Carone (destinadas a homenagear cidadãos que trabalham para a inclusão 

de pessoas com deficiência). / A seguir, o Vereador Vitor Azevedo Fonseca de Andrade falou sobre 

as homenagens a serem concedidas. / Logo após, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas Dr. Gilson Carone a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Keli Fernanda Alves de Oliveira Verdan; Alexandre 

Valdo Maitan – Ketsia Candido Pedrosa Nazário; Arildo Tomaz Bucker – Lavínia Cota Alóchio; 

Fabrício da Silva Martins – Anriet Rego de Lima de Mori; Creone Gomes da Silva – Mara Cláudia 

da Silva; Ednalva Marin Avanci – Jaqueline Porto Prett; João Machado Gomes – Luiz Gonzaga 

Gomes; José Luiz Calegário – Luiz Sérgio Pinto Cansi; Leonardo Pinheiro Dutra – Asic 

(Associação Sons de Inclusão Cachoeiro); Lucas Andreza de Mello – Ana Paula Pereira Louzada 

Girard; Marcelo Fávero de Oliveira – Joyci de Souza Mota; Marcos Salles Coelho – Carolayne 

Tinoco Spilaris; Ramon Silveira – Ana Cláudia da Silva Costa Araújo; Sandro Dellabella Ferreira 

– Geizer Conceição da Silva; Thiago das Neves Camilette – Eduardo Costa Figueiredo; Evandro 

Miranda – Thiago Vanini e Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Elisangela Wandermurem. / Na 

sequência, fez uso da palavra o Edil Vitor Azevedo Fonseca de Andrade (2h25min32s). / Depois, 

a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens 

Especiais a seus respectivos homenageados: Sandro Dellabella Ferreira – Pedro Henrique Vilela 

de Souza; Delandi Pereira Macedo – Empresa Citron Instrumentos Musicais LTDA e Projeto NB 

Voleibol; Alexandre Andreza Macedo – Gustavo Luciano Bedin. / Em seguida, usaram a palavra 

o homenageado Pedro Henrique Vilela de Souza (2h28min32s), e os Edis Delandi Pereira Macedo 

(2h34min36s) e Alexandre Andreza Macedo (2h38min47s). / Concluindo o terceiro bloco de 

homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à entrega de 

homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, serão entregues os Títulos de 

Estudante Modelo (destinados a homenagear alunos que se destacam na rede pública e particular 

de ensino do Munícipio). / Seguindo, o Vereador Ramon Silveira falou sobre as homenagens a 

serem concedidas. / Continuando, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem 

a entrega dos Títulos de Estudante Modelo a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Yhann Rodrigues Saraiva Monteiro; Arildo Tomaz Bucker – Oliver Soares Zilio de 

Assis; Fabrício da Silva Martins – Maria Eduarda Gonçalves Gualandi; Creone Gomes da Silva 

– Alice Martins Gomes; Delandi Pereira Macedo – Isabela Gonçalves Borges; Ednalva Marin 

Avanci – Gabriel Gomes Cypriano; João Machado Gomes – João Gabriel Garcia Venturim; José 

Luiz Calegário – Heitor Pedruzzi Vaillant; Leonardo Pinheiro Dutra – Maycon Martins Marques; 

Lucas Andreza de Mello – Eduardo Zerboni Patussi; Marcelo Fávero de Oliveira – Miguel da 

Silva Pinto; Marcos Salles Coelho – Marcos Vinicius Besteti de Almeida; Paulo Sérgio de Almeida 

– Leonardo Bravim Peterle Júnior; Ramon Silveira – Graziélla Silva Chiecon; Sandro Dellabella 

Ferreira – Manoella Moura Cardoso; Thiago das Neves Camilette – Sabrina Furriel Nascimento; 

Evandro Miranda – Giovanna Bedin Sperotto. / Logo depois, o Edil Evandro Miranda fez a 
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entrega da Comenda Josué de Castro a sua homenageada Mariana Ortega Quaresma. / 

Prosseguindo, fizeram as entregas dos Títulos de Estudante Modelo o Presidente Alexandre Valdo 

Maitan – João Pedro Vasques de Aguiar e o Edil Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Giovani 

Gabriel Andrade Altoé. / Após, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Vitor Azevedo Fonseca de 

Andrade – Daniel Vieira Lima e Mayara da Cunha Machado; Edinalva Marin Avanci – 

Prosperidade Futebol Feminino, Bruna Victória Nascimento Rocha e Maria Eduarda da Silva 

Ferreira; Delandi Pereira Macedo – Clínica IN MENT (Representada pela Dra. Débora Senna). 

/ A seguir, utilizou a tribuna a homenageada Dra. Débora Senna (3h23min39s). / Logo após, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Finalizando os trabalhos da Sessão, o Presidente Alexandre 

Valdo Maitan convidou a todos a cantarem “Parabéns pra Você”, em comemoração ao aniversário 

do Vereador Sandro Dellabella Ferreira. / Registra-se que o link para acesso ao arquivo 

audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/XRG9W2dOrQQ?si=OhQXakazTSUgzo7j. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Aline Shirley de Lima Ferreira, 

Assessora Especial de Apoio Administrativo. 
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